

Tájékoztató

A Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz hasonlóan az önkormányzati adóhatóságnál is újra indulhatnak az adóvégrehajtások

1

A veszélyhelyzet alatt március óta szüneteltek az önkormányzati adóhatóság végrehajtási eljárásai. A kormány 2020. június 18-án éjjel visszavonta a március 11-én elrendelt veszélyhelyzetet. A veszélyhelyzet megszűnése után 15 nappal, azaz **a jövő hét első munkanapjától /július 6-tól/ folytatódhatnak az esedékes adótartozások végrehajtásai.**

Eger megyei jogú város önkormányzati adóhatósága – *folytatva az eddigi jól bevált gyakorlatot* - **a követeléskezelési eljárás részeként** /a végrehajtási eljárás megindítása előtt/ **először fizetési tájékoztatót küld minden egyes olyan adózónak, akit ez érint**, hogy lehetőséget adjon a költséghatékony önkéntes fizetésre.

Azok is értesítést kapnak, akik a veszélyhelyzet előtt, vagy közben tartozást halmoztak fel és egyébként már értesültek az adótartozásról.

Tájékoztatjuk az adózókat, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követően 2020. július 6-tól a folyamatban lévő végrehajtási eljárások újra indulhatnak, ha a tartozást időközben nem sikerült teljes egészében kiegyenlíteni.

Az önkormányzati adóhatóságnál az elektronikus ügyintézés folyamatosan /24/7/365/ a hét minden napján napi 24 órában biztosított. Az **Elektronikus Önkormányzat Portál (Portál)** <https://ohp-20.asp.lgov.hu> / az adózók számára biztosítja az elektronikus ügyintézési szolgáltatásokat.

Otthonról, személyes megjelenés nélkül **ellenőrizhetik adószámláikat és ingyenesen fizethetnek** bankkártyával adót, díjat, illetveket önkormányzati adóhatóságunknál.

Az adóhatóság ügyfélszolgálati irodáján /POS terminálon/ is lehet bankkártyával fizetni minden egrinek, legyen vállalkozás vagy magánszemély.

Kérjük, ha információt, felvilágosítás szeretne, elsősorban használja az Elektronikus Önkormányzati Portált, illetve a városi honlapunkat. <https://www.eger.hu/hu/adougyek>

Köszönjük, hogy adókötelezettségeik betartásával hozzájárulnak Eger Megyei Jogú Város fejlődéséhez.

Eger, 2020. július 02.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu
Honlap cím: www.eger.hu
Telefonszám: +36 (36) 523-700